dfes g
(Vedic Mathematics)

1.01 W&ITa-r

el Fefm % 89 Ue g © b WMl ARATGRN 7 7R 73 ¥ I8 P 16 I¥ HOR TURIT $I | AT BT I
BIfC DI RAG 7wl H Sai Jau==il H SeclRad ORI AT BT F<T-E (BT 3R FIETHR DI T DI 43T (Y3)
& WY H yhe fBar| g1 /3l DI AW e afds TR 3 S |9der Sfad & | afdd gl & R dal & 919 &l
AT Bed & adif 33 Tl A 7 fa=R &R el aRIT | Il &l S ddet i A UI S 76l & av I8 ATl
D1 ITATH 3TARAT H B dTel HIEhR BT [T BT 73l & WU H THCIHT & | 59 IRV # ) W@rIoll gRT wnfid
T3 e i g7 2 |

1.02 dfed TOTg &1 "B -

O FARATSAT BT &1 S BT H 59 dfadh TR A BT FR=R diRges a4 faar Sirr € /g &1
THTIAT IR T BT fAH BT & IR IHS ITa—H= # IRa=aT1 Ml 8 | A T @ AR, FRHdT IR Ierdval
P HRUT HET 7 H FTTT BT 919 S0~ BT & | FTSIIT S ST g1 8 TAT 99 I AT 31+: AqT ST
BH T & | IR d | dfaes 70T ST 31 AT & ST BRe &l fAuT 8 | I8T 31=: AT J19d & Afehed MR FRISh
@ faprg BT MR s 2 |

1.03 ¥ Afsparsil & 3wy yd fawR :
ORIRIGIEDIE

Ul Perm § 899 G THIeD YT gRT YU ARSI BT ANT ST B BT AT fhar a1 | 3pard | ol
HeT31l 3R ATU—g g g3l (1, — H1.) & e for) o1 | Id W gF UabTieieh dvl gRT ANT WihaT & |41 ThR &
e {3l ST Wehdl © ST A0 Sahlg GaT (Su—U), diet (fam.—3m), eriRar (efier—.eieR), 993 (der, e, davs),
I T, got e oiR 1 (fait. —+ 1.1, onfe |
feaofy - anT o wF e famgall &t a1 E=TT Qaeda & -

1. &I G&A1 AT H A0 D18 & TR oY 3hTs # 1 W dwr e gl 81 91 A gdhls a1 | |
JUAT = 100 U7 AT oY ShTs U 3 T W IS 311 5 U I W=7 91 7 05 U forar SRR | S301 IR
fBaMIeR = 1000 e o7 Tggdls HIex H b W 24 i 84 HIex &I W a1 H 084 e forar
SR | <R =T SaTevon |

SETEY0T - IR PIFRY |
four O™ o
12 9.6” (i) 65 T DI 065 TTH TAT 85 UTH BT 085 UTH foreT |
360 085 (i) TPIE W™ HUR I IRT UIRA |
289 872 (i) 5+5=10 3 5P IF 3 § W YA e | Y ml0-10=0
(iv) Y 04245m7 g i SR & I WX |
156 345 ) E@Wmﬁl

918 367

2. IR AT A YR B B dTQ G §IRT 0T AT B HifT AT A feam S & |

3. U9 $hlg GHA (6., F1, W) & U1 H AT R gY e T AHvs & HIH W H AR =10 T fgdig w=f 4
3R =6 o< AR | €2 & Wil H MR =10 & forr Sar 2 |
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(i) HIRa® IRT |ihAT: (YA DI qd o1 + [T~ G&AT YA1)

3T IR X SR -G MR A & gRT SS1—aST Weaman o1 AT gl 7Ty ¥ AIRaes st fabam i
AHdl 2 | AT T TR IR 9T 707 f U faiy fafey & St 91 wxa derm It dfhar § ywrdi 8 g fafer
¥ ghIS—<BIS CI—al 3Pl & G &I A9y bR T AT fHar Sdr 21 JMaidhdl gsd W diF—di= 37l
(SPTS—aBIS—Aehel) aTel AT BT AT Y T T Febel1 2 |

fafer — <1 Hemell § 9 Ue AT Bl YR 99180 | S AT DI A AT I YR BINY | Q1 g
Heansil & e | Ui AT Jf 100 & 1fdd 81 o ARad yd sfe R Uaifte fug gl | Ju%hd Bl 37Tel]
H H ST | 3 | A Uuhe Bl SR & I WR faRau | apTel a1 W™l § SIRIh 33T @l gy HIfeTg |
<Ry 1 SaTevom |

FETEYOT (1) 35 3R 58 Bl SIS
Ecl 58 BT YT G&AT 60 T & ol 2 BT ATILIHAT UST | I8 2 BT AT 35 5 A qRI Pl | 37c:
35+58=33+2+58=33+60=93

FaTEvuT (2) 19 3R 65 BT SIS |
zot: 19+65=19+1+64=20+64=84

feurof] . gt UbR 3w STl Bl SISl Sl FhdTl § |

FETETT (3) AT HINTY | FDd :
'4?98 (i) 98+89=98+2+87=100+87=187
06789 31d: 89 ¥ Y4 3fh 7 R I (22 |

(i) AY 87+15=87+3+12=90+12=102

. 31 15 W gd 37d 7 IR YT 28 |

04837 (i) ¥TT 02+37=39

08976 qeT 39+76=35+4+76=35+80

=15+20+80=115

31315 31d: 76 R d 3ieh 9 TR YebTRrep FRre o 15 1 SR ¥ forn |
(iv) 2 AN AfHAT STRH A |

5715

FETEYUT (4) AT PN |
7534
2459
01932
6547
18472

Hod :
(i)  34+59=33+1+59=33+60=93
(i) ¥ 93+32=93+7+25=100+25=125

31q: 3fch 9 IR UepTere e |
(iii) Y 25+47=22+3+47=22+50="72 foRgT SR & W R
(iv) Y IRT Afhar IURIh FH |
(iii) TIDH AfPHAT:
fUBell BT H 89 Fadherd Afhar &I a1 dfes faferat &1 sreaa= faar o |
1. 3 TSI Ydor u=H A3 3ich mermRa fafer
2. A UH YA Yo7 uRH A 3ich SqremRa fafer
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g fIfy §IRT @ et HihaT ol A0 SdTs STIaT Ui |l & YD U9 & [haT Sl AHhdT & |

3 s A R g e frar S e 2 | & 91a 2 1% <1 ofds U R & Ieeifist ofd 21d € afe ST AanT &4
BIaT & T faarsy ag e & fo Roras 9 &is Wvear ger) 9l 8 SR "eril 5 arell vt faarsis weard & fafdr
BT =T STl 9 W fhar SEr g |

garevr (1) dfew fAfS | Fade I |
800
—-263
537
Hod :

(i) 03 e gedr o 3 & WA B 3w 7 B I i 0 # Sirer| AT 7 A foran don gqd faaersd ofw 6 W)
UHIED 2z |

(i) 0FW 6=7 <T& Tear ot 7 & URA S 37 3 BT ST 3 0 F ST | A1T 3 1 forar qerm qd farzirores id 2
TR UHID I8 |

(i) 8—2=35 for@m 9 o1 el = 537
garevvl (2) dfed fafr & aadas P |
fed, @ [
37 467 35
28 375 46
09 091 89

dod :

(i) HeR—<rHIer 7 W e SrafRerd |
(i) T ORI 5 H Y 6 T TedT 3d: 6 BT IRAMA 3 4 BT 5 H ST |
(iii) AT foraT =T iR gd T 3id 4 UR UanTierd o ov T |
(v) 38 4=5 75 gedr ard: faarsy 3 3 § 5 SISl |
(v) TN =8 forem =il e yd fadrsieh 3ich 5 UR o1 Veblfelep 2@ |
(vi) 7-5=1 fomar=a|
(vii) 6 H | 7 TEI T o 6 3 3 SR AT =9 foran = qer fadreis e 3 W va1ies & |
(viii) 4-3=0 forar =i |
(ix) M BT foharg st R @F TR |
fopar g0 B wR e =9 . 91 . 89 TR,

(iv) U gfspar:

U AfhAT & AR R G AR fAferai o1 g8+ feell wer # iR A sregg= fbar o | g el o garT
ST 37207 31T ATfed b 0T AihaT BT BIg U9 Q@ f 2y 8l I dTel 2156 GF B 84 9I9 PR G | <Ry
[SISHEUN
TETEl (1) 588x512 oI ARAAT A [UHHA G+l dTel 25 G BT T Do |
U gel - 3 IO AlhAT H AT G THID GAUT 5 G B Fhell &7

SHIS—aaTs dTel 3l BT ART =88+12=100 TIT AY MRIT 3fch IR FHF =5 37 IF THTdT | GATTAR

588x512=5x6/88x12 (3T1e~ &1 # =R 3ia)
=301056
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e g - or Afhar # g3 FRIem—S TR &1 weror

588x512 Hod:
= 588 +88 (i) BMER =100
%512  +12 (i) SUER =100x5

(i) SUHR 3fd =5
(iv) foges =+88 dorr +12
(v) TI&roT uer H |1 3idh I | Tl |

=5(588+12)/88x12
=3000/,,56 = 301056

ol g - 588x 512 W GF Uh g Yo7 Y9TdT €1 TE1 § i Q1 Aemell # U | 9 3 arell 8 7 |
aqel gel 1 588x 512 BT UMEA I SHedfrid gRT S1d fhar ST A 2 |

588 oo H A9 ST | ST U R 9 ST Ui UM% STd ) [ ugfa
x512 3 foRgax, 32 SITST STRATT |
255846
4521
=301056
afRorE 1. v, g qer =gl & < R Us 9 Afdad & fs 588%512=301056.
2. T B H TR ORI S GRAT 37T 39 Ue # GF USRI D GI0T HT T 213 27 |
Farevu 2. 842858 H TRl W YUMBCl ol dlel S G BT g DI |
ol (1) G UG qdor grdt T 2 i YU @ Qe e H - 42x 58 ol IO AReAdT W ST el 8
AT |
(i) g FRaerq MR i JHTdT 81 81 AehdT FIfeh MR 1000 A TR Iee HHs: —158 T —142 31T
2| FRaem—SurIR Y 991l &1 ® 9 SUTER = 800 A OR 1 fager HHer: 42 3R 58 M € |
(i) 3 T AT gaor { yerd e 2 |
(iv) 3 SR o Gfhar & ford @ud T 99T 93 & | 3 93 B @ BIRYT UM BioA 8l Fail &
3ret: a1 fadhey faareiig 2 |
(v) a1 fa®ed :  842x858 T YUK ST BR & ol UR™ H FF YT AUl BT TANT AT a5 H
3 SHEafrid BT TANT ST 2T |
NEXE
842 %858 3 Sedfcie 4 Ailkgd
=8x%9/42x58 42
=72/2436 x58
=722436 2436

(v)

v |ihAn fAwR : (YA S ® + (g uai)
FS—TS 3Bl BT &l GBI BT UGBS GF HEdlcid Ud [aTherd TR §RT SReTdl | U< AT ST Hepell 2 |

e v ( 1 fafd) | 5 A I 3l & G Bl BIC (DI (0,1,2,3,4,5) D AT H 98 R GF SEAOIH A
o7 T SITAT 8 9T o H UT| Rvlid goh UHHA Bl R | AT A= | 9ae fear oiar 7 Aty a1 e
ISRV I W fHAT @ ¢ |
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SEIEUI (1) 842x858 GEE

_ o (i) TiRae Al | 93 ofdl o BT 3Dl H g |

1242x11 42

1342 (i) edfcrie faf | 7o faa |

75 (iil) BT OB b FEOTDT BT RIS AT & 1 A= AT H 95T |

Il

—_

o8

\S)
—
=1 &
N

N

1l
~
[\
W
9}
(@)
N Bl

SerERu () 966X973 e -
= 1034x1033 () fRRaem fafr gmn
= 1034

— 0973 0966
x1033

e —— = 0033 @ =0034
106193 2 - 1033 =1034

S (i) 31 AER

1061922

939918

2Idel - G SEAS §RT Je—a¢] RAT BT [oHHe AIRGd SMadp) I U Ufth # foRa &1 I AT
ElED

(v) WIT Afspar
Ul der | g4 171 <19 AT OR STETRT AT 1 ARl b7 faR § o1ear= o o |

1. 93 fiigery

2. F WA AR

3. g3 SHfd®

ST TSI | 5 W 9% 3 BId & QAT MR 10 AT 10 HI 91d (SURIR 21 ) & ATUeT HIoTdh &I IR [T S1d 8l

A 7, a9 B g3 Raer menRa wrr @l fafy g g 7 | 391 fafdy  wve fopam wirores ot Rep e g7 B B
21 IS eI § 5 A BIT 3 BN & 1A AR AT Wbl & T 91T MR Y 3 1 BT 2 S1eAaT AT S |hell & 31R
MR = 10 AT 10 BT G (SUTIR & ) & ATUeT ATSTh &7 faare S1d fBar ST Fahar €, a9 &1 g3 WRad Jroriq
MR WIT @ fafdy gy Bt 81 Al ffeRt 3 9 avaat ) 9T @) fafdy Siomrforg # wanT § R S 21 93
Fedfods MR eastiar A gRT w7 Afohar & Ud e g fhar o wadr g1 39 Ay § el +f wiors &
i AT easTich Bl Fd a7 Hecdqul 2 | eauiicr foha ¥ il &7 81 AebeT 8| AT § Y 31dh 3fdh 8 A &
IS IHBT ART ATSI—ALNEIT W H TRAAT I ST 8| &aotich # RTa= 3fds & I B SBT3 ) IR | 91T & 3
e U H AT AY 3 Hed U H Y ST =12 | 7+ Iarexol 4 fAfe) ol wee fhar s g |

Farsvvl (1) 98765+ 87 (eawiiay fafd)

22=18 TAT 1061 =939

5

719 8 7 6
8

136 ‘5
113 5[55-5%7=20

dd :
() ¥oih =87, g&ATd =8, &@ulid =7
(i) AT GUS H A BT UH AP =5

()



(iii) 9+ 8, YThel UIH 3fch =1, YHl =1
(iv) TI™TSI =18, \NId 9o
(v) 11 =8, A% g 3 =1, AHd =3
(vi) AT = 37, AN Wy
(vil) 30 + 8, WINTHA JAI 37 = 3, ATHA = 6
(viil) T ¥TSg 66, AT I
(ix) 45+ 8 WNTHd gqe 3 = 5, AYHel = 5
(x) ATy 55,
AENErT TSy 3rerdT 31f~aH IIvhel
ANTHh = 1135, ITHA = 20
SaTevvl (2) 13579 + 975 (&aqiid fafe)

75113 5 79
4 |11

1 3|1179-260-15=904

9

ddd: (i) 13 =9, YNTH UIH b = 1, IY%d = 4
(i) 37T 9T = 45, FOIRIG 9 =45-1x7=38
(iii) 38 =+ 9, W Tl 3fh= 4, TTH = 2
(iv) T TR = 27,
HEMNET AT =27 — (4xT+1x5)=27-33=—6
R AT AT FHOMEHD AT & 37T ARThS [l 3 4 7 bR 3 o1 Gfaemorsd | g4l
BT T U (iii) TG (iv) R a1 A € |
(v) T 38+ 9, TNThdl fg<iid 3fdh = 3, A9l = 11
(vi) AT = 1179 T 31 NI HISI 1@ 377+ ATH
=1179-(3x7+1x5)x10-3x5=1179-260—15=904
T ATTH = 13, I9% = 904
JETEVUT (3) 21015 < 879 (st fafe)

TSI = 879, JXIh = 8, &qolih = 79
RSP eastich § g3 i &, AT DI T BISH BT SR A: HISTd 879 Bl famiazer (MiRaers) fafer | 81 afepl
qae |
879=821 =921
319 T = 9 JAT eqsTich = 2 |

9 317

| 2 3]715+80+3=798

ET‘zl 0‘ 15

dad :
(I) 21+ 9, NIl H¥ 3 = 2, ATHeA =3
il) AT WIS = 30, FIfed 9o =30-2x2=34
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(iii) 34 + 9, Nl g 3id = 3, AWl = 7
(iv) T 9T = 715, AN AT S1erar
aif Ape =715-(3x2+2x1)10-3x 1
=715+80+3="798
T YT = 23, IYH = 798
GGTEYUT (4) 7453 = 79

3

1174 5
8

2‘2
| 9 4]23+4=27

Hdod :

(i) qoih 79=81, H&ATh = 8, &aolid = 1
(i)  74+8, WNTH U 3fH = 9, AThHA = 2
(i) A7 9T = 25, HeNRT o= 25+9 =34
(iv)  34+8, INThd fgdid 3id = 4, AYH = 2
(v) I TS S1erdT 1fwaH I9he

YRTh S = 94, 39l = 27

feoofy 1. fohar u< (i) <Rav |
T M = 25, ORI IR =25-9x 1 =25+9=34
= T YT + UG eT 9RT% T 3ih

2. RTf 91T # P18 37 9 B, S T H FNET I = AT 91T + IS T MR i foram ST Fahar
2| B B a9 H AT G TP 2 |

3. 579 wIoTd # 318 3fd 1 81, 39 U39 H FNET 9Ty = 9T 9150 —  AwaT YITh e i forar ST & |
4, SURRH S IR B U1 § Hobd fore= &Y Mavadhd 81 2 |
FETEYT (5) 43758972+ 81

q&eh = 8, eaolie = 1, <Yy ATy fd=g . (3)

1143 7 5 8 9 7| 2
301 2 3 |2

| 5 40 2 3 4[22-4=18

8

YNThol = 540234  IUH = 18

gRIgRI
YI3-HIIT 11

ANT BT | (LRI =T fafe)
1. 837873 7 329736

658470 465728

746854 623999

983289 554321

493075 I

565401
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Ifes Al & FadhaT BT |

3. 98356 4. @ @ =

70467 31 26 25

18 58 57
T DAY
1 5

5. 31oxale 6. 103x197 BEACHIEERRTCL
7. 54x56 8. 108x112 A FRaerq
9 137%x9999 10. 46x99 Q:Ls[q—cmﬁ:[q\ﬁ-u-[
11, 362x143 12. 2413x3124 3 SEdfade
'HT‘TéIRﬂQ:
13. 111034+889  14. 3994+97 = f*fgem
15. 2112 =97 16. 13385 +131 Qf;[q—ﬂa—q‘

17. 592837 <119 18, 58764 +59 <4 eaqiidp
19. 92358 = 151  20. 12345 +91 g3 ol

1.04 991 HfhaT
i gep RSNy T[T AT 2 R R U HT BT 9w R 9§ U aR) O T 8 Oy ¥ X x=x’ =x
ot U AfhaT & R I BT BT BT 1261 3R B, IS4 G 9 98 B ff | &1 o°f 91d R Adbar g | ot
<iforar e S URE! §RT T &1 S Aahdl & |

1. 3 Cohlfere= gdor

2. QU MBI

3. g FRaeH (MER—SUTER) 312rdT JTaeTH d1dgAl $edl ail F JTorIq
4. I sHEfadS (ggan )

5. 9 AhdT—aadbed (3% T af)

SURRH ISR § I ol Ferm § g9 g MRaem—ameR e g3 MiRaer —SueR J21 93 Sedfade
JATETRT fAfet &1 IR & e Ba1 8 | ATagTq diga-l $ed o 9 Aorid g3 FRaerq &1 8 U SugH © ol
fReY STRIR 21erar SURR & fidhe @) Hamall &1 a7 S1d & & B AT 2 | G Sedferdas SR gganT A grr
TR {1 T & o =i fobar ST e & |
1. 3 UPIerd 1 qd o7 e e I8 Gl &1 avf <1d Bx Aehall 2, [STdT Shls 3 IT =¥ 5 e e | ail

ST AR H 39 F BT TR Afa 2
Sarewur: (1) 157 =1x2/5x5=225
(2) 357 =3x4/5x5=1225
(3) 952 =9x10/5x5=9025
@) 205* =20x21/5x5=42025

2. IUGA TRV FT Aef FAGUN AAaT JJwUT §RT 1 IUGF §RT &I Il B AT BT T S HRAT 8

A ez |
fafer &1 STERvI gRT W fhar ST RET & |
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FETEvvl (1) 41 BT 9 S1d P |

41’= 16 4 1

+4

= 16 8 1
=1681

NEXE

(i) SR & forg 9 Wve 99730 |

(i) YerH @Us H TBTg 3 H1 a7 = 16

(iii) JIT WUS ¥ ShTg 3 BT I = |

(iv) Hed @US ¥ S| 3l Pl [orthel = 1 x4 =4

(v) &4 GUS H YT qUHHS B fhv U IR =1 ferRRag

(vi) TRTH 1 HET BT 3P aFf 2 | Ao WU 31 Teilg Wus # Th—Tdh 3fdh 21 fofam ST |

SaTENT (2) 74°= 49 28 16
+28
= 49 56 16
= 5476

Farevur (3) 27,51 9 83 BT I ST HIFVIY |

277= 4 14 49
+14
= 4 28 49
= 729
5= 25 5 1
+5

= 26 0 1 =2601
832= 64 24 9
+24
= 68 8 9 =6889

3. SUYA AEGAH dragHl S I I ISR BT 1ef © 6 SR S1efar SUTIR & ATvel bl wvem 3§ Sl <]
31eTaT AT B, S RIACT 1T TADHAT DI IH AR H H HHA—AAD B IHH IABT I Sk SIfSTY | =gAdT
31T JAfABAT DY frarer Y HeT S & |

fIare™ = I — YR JFqAT SURIR

AT DI 0T [IaeT T JAT&BAT Bl & [TaeT= HET Sl © | SUGH Bl AR A T21 SUTIR i &1 g
IETERTN IRT W e S RET 2 |

FaTEvvT (1) SUA I §RT 17, 95, 32 QAT 225 &I O AT DI |

3R fafer :
(i) 17>=17+7/7 IR = 10, fIerer =+7
=24/,9=289
(i) 952 =95-05/(-05) AR = 100, faerers = —05
=9025
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SuTerR fafer -

(iii) 322=3(32+2)/(2) SR = 10,
=3x34/4 IR =10x%3
=1024 e = +2

(iv) 2252 =2(225+25)/25* IR = 100,
=500/ ;25 SRR =100%2
50625 faere = +25

4. qF eufads aenRa ggal Al F fea @ ofel & J@n &1 97 WRear 9 91 fear st aaars | g3
FHedfRie gRT a1 W&l & [0 H T8 & STIAR Sl YOG U< 81T 8, 981 §-gdNT BT A eid1 8 | o

() U 3fF DI AT BT g5 ANT = I AT BT 3
S 4 BTEBAN =42 =16
(i) ST 3l DI FEAT BT §gANT = QI APl BT IO X 2
ST 26 BT g =2X6x2=24
(i) < 3l BT T BT g5 AT
= U 3jch X g 3 X 2 + (Weg 3jch)”
S 234 BT §FANM =2x4x2+32 =25
(iv) IR BT DY G BT §GAN
= PO 3fh X AT 3 x 2 + gl 3fd x i ik X2
SR 7156 BT §gANT =7 X6X2+1x 5% 2= 84+10 =94
(v) U 3Pl B AT B g5 AT

= T 3icb X YT 3(h x 2+ fgeiid 3fp X =qef 3fch

X2+ (A 3h)°

I 23456 BT G7GAT = 26X 243X 5x 2+ 47
=24+30+16=70

I ST B DY g5 aiT fafer :
(1) & v o ST o dTefl e & 3ich g ISy |
2)  Sid el B g dINT =1 IR I= W A H forfay |
(B)  SHTS AP DR A IRT BINY | T WS H U i IRGY | AN 81 I AT BT I 2 |
fafey @1 1 SeTeRon | e fHar ST 2 |
FaTEV0l - g5 AN A | 1 Smatl &1 i iy |
() 27 (i) 354 (iii) 1234 (iv) 24501
gcl: (i) 27 & 3 FHg I < 2, 27 TAT 7§71 3fh B! b ggdIT v @us| H fora iR
27 =2%/2x7x2/7*
=4/,8/,9=729

(i) 354 & 3d AHE a1 UIE I 3, 35, 354, 54 TAT 4 7 $7 3 G| & 8N Uid GUs| H fore )
3542 =32 3% 5x2/3x 4x2 + 525 x 4 x 2/4°
=9/,0/,9/,0/,6=125316
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(iii)

(iv)

1234 a%mwgs’aﬁw 1,12, 123, 1234, 234, 34 q1 4
3 3idh TRl & g8 anT Ad @uel ¥ foree iR

12347 =12 /1x2x2/1x3x 2422 [1x 4x 2+ 2x3% 2/2x 4x 2+ 3% [3x 4 x 2/ 4?
:1/4/10/20/25/24/16

=1522756

24501 & 3 g 91 AT | 1 71 3fch W&l & grganT =il @vsi # foras )
245017 =4/,6/ 6/ ,0/2x1x2+4x0x2+52/8/,0/0'1

:4/16/36/40/29/8 10/0/1
=600299001

g we fafy - IR FEnx dense g @@ e ar X =(x+a)(x—a)+d’ gF grr e O der o ot
ST fhaT ST AohdT & | ARBRTE fgdia Xferd elietrac’ # fhed) Iw=am &1 a¥f S d) &l 59 fAf) &l ‘st
e Ay &1 am e 2| afks 1o # 98 fIfY 93 daa-—agadmed smenRa fafy i A s 2 1 <@
e # ST AT il A1 9T ¥ Ud IR AT U Bl § d9 I fafer <1fdres, sty gl ® qen SugE
ATGGAH ATage P I I AT DT wU of oicil 2 | fAfdy T 1 IeTervll 4 W fHar S er e |

garevl - g A fAfr | o sid I |

1) 122 =(12+2)(12-2)+2? S H@T =2
=14x10+4
=144

@ 1072 = (107 +7)(107 =7)+7> S F&T =7
=114x100+49
=11449

3 397 =(39+1)(39-1)+1? T T =1
=40x38+1
=1520+1=1521

@ 2477 = (247+3)(247-3)+3* S EAT =3
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